Actualizacion a la Base de datos con comandos
especificos de procedimientos.

Como insertar

GeneXus




1. Business Compontent: Insert(), Update(), Delete()

E1/ES) Attraction
- 9 Attractionid Attractionid AttractionName Countryld Cityld Categoryld
Q ~ P AttractionName

— & Countryld 1 Louvre Museum 2

¥ CountryName ,/ The Great Wall 2 ,
—— - & Cityld
o - - ¢ CityName 3 Eiffel Tower 2
= - & Categoryld : ’

@ CategoryName at Forbidden city 3 2

Insert, Update, Delete \ / [

Business Component  True

2. Procedure: New, For each, Delete

Para actualizar la informacién de la base de datos por cédigo teniamos
dos posibilidades:

Hacerlo utilizando el business component de la transaccion, a través de
sus métodos Insert, Update o Delete (el Save, y el InsertOrUpdate), o
hacerlo exclusivamente dentro de un procedimiento, a través de los
comandos New, For each, y Delete.

En otros videos estudiamos detalladamente el primer caso. Ahora
profundizaremos en el segundo.
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Insert, Update, Delete

Es importantisimo tener en mente que esta segunda forma de
actualizacion solo puede realizarse en el Source de un procedimiento.
Los comandos que estudiaremos no tendran validez en ningun otro

lado, como eventos de Panels o Web Panels, sino solamente aqui, en
procedimientos.



Insert

Empecemos por el comando que permite insertar un registro en
una tabla.



New Command

Insert, Update, Delete

AftractionName
CountryId
CountryName
Cityld
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CategoryMame

Attractionld AttractionName
1 Louvre Museum
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3 Eiffel Tower
4 Forbidden city
5 Christ the Redemmer
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Categoryld
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I p CountryMame
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Es literalmente UN registro y en UNA tabla.

Supongamos que tenemos la transaccidn Attraction, que registra
atracciones turisticas (donde también existird una transaccioén Country
que registra la informacion de cada pais y sus ciudades y una
Category, que registra las categorias en las que se clasifican las
atracciones turisticas), y que queremos insertar a través de un
procedimiento al Cristo Redentor en la tabla asociada a Attraction.




New Command
Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 2
3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 2
I Q 5 Christ the Redemmer 1 2 2

Insert, Update, Delete New

Attractionld =5

AttractionName = "Christ the Redemmer"

Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)

Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

Para ello pedimos ejecutar en el Source del procedimiento el
comando New, asignandole valor a cada uno de los atributos de la
tabla, para el registro que queremos insertar. Aqui estaremos
trabajando directamente con la tabla, desligados por completo de la
transaccion que la crea. Es decir, no importan las reglas de la
transaccion, ni los eventos, ni nada. El comando new es
completamente indiferente a la transaccion. Lo Unico que atiende es
la composicion de la tabla de la base de datos en la que intentard
insertar un registro.

Entonces aqui los atributos inferidos o férmulas de la transaccién no
participan en absoluto. Para el new no existen. Los Unicos que
importan son los atributos de la tabla. Por eso, en este caso, le hemos
dado valor a todos ellos.



New Command
= % Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
A Countryld
¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
’ A Cityld 4 Forbidden city 3 2
o Q > ¥ CityName - . 5 5
— - A Categoryld
— - ] CategoryMame
Structure | = Web Form l:l Events ‘ \Ianables‘ Pattems‘
T A—j 10Error("Enter the attraction name, please")
_— _— 2 if AttractionMame.IsEmpty();
2|
New
Insert, Update, Delete

st s AttractionName ="Christ the Redemmer” .
atributes? Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")
Secondary attribute Cityld = find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

(Esto es obligatorio? Claro que no. Si no asignamos valor a algun
atributo, se considerara vacio.

Asi, si no asignaramos valor para AttractionName, se insertara la
atraccion 5 sin nombre. Asi exista en la transaccion una regla de error
que lo impida. Es que, como dijimos, la transaccion aqui no interviene
para nada méas que para dar existencia a la tabla en la base de datos. Esta
es una primera gran diferencia con la insercion a través de Business
Component.



New Command

Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
. 1 Louvre Museum 2 1 1
NOt .aSSIgned 2 The Great Wall 3 2
Primaryakg; Ia?t':lllfuetz? ¢ Fifel Tower : :
4 Forbidden city 3 2
New Uniqueness /
NEecK
Attractionld =5
AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil”)
Cityld = find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro")
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
endnew (o] Louvre Museum 2 1
1 The Great Wall 3 2
2 Eiffel Tower 2 2

3] Forbidden city

Pero, ¢y qué pasa si lo que no se asigna es la clave primaria?

Se intentara insertar un registro de clave vacia. Como si hubiéramos

asignado explicitamente el O.

Si la clave primaria no es autonumerada, entonces si no existe en la

tabla ya un registro con ese id cero lo inserta.

;Y si existe? No hara nada. No veremos ninguna diferencia entre haber

ejecutado el New y no haberlo hecho.

Es decir, el comando New controla la unicidad de registros. No va a

insertar registro de clave duplicada.



New Command

= @ Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
A Countryld
¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
’ A Cityld 4 Forbidden city 3 2
- ’ ¥ CityName 5 Matisse Museum 2 2 !
— - A Categoryld
_— L CategoryMame

Insert, Update, Delete New

Attractionld =5

AttractionName = "Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)

Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

Uniqueness

NEeCK

Primary key attribute

endnew

Lo mismo que ocurriria si ya existia la atraccion con id 5 en la tabla cuando
vamos a ejecutar el new. Aqui no hard absolutamente nada, debido al
control de unicidad.

Y esto vale tanto para clave primaria como para claves candidatas.



New Command

:

B%Attractmn

: ? AttractionTd
p AftractionName
A Countryld

¥ CountryName
A Cityld

¥ CityName
A

4

Categoryld
CategoryMame

Insert, Update, Delete

Candidate key
attribute

New

Unique index
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 2
8] Eiffel Tower 2 2
4 Forbidden city 3 2
Attractionld =5 Uniqueness

AttractionName = “Eiffel Tower"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")
Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)

Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

NEeCK

Imaginemos, por ejemplo, que AttractionName es clave candidata, es
decir, tenemos un indice unique definido sobre este atributo.

Y supongamos que el

registro de

Id 3 tenia como valor

de

AttractionName el mismo que estamos ahora queriendo insertar como

registro 5.

Al ejecutarse el new, no hara nada. Puesto que encontrard que ya existe
un registro con el AttractionName idéntico al del registro que estamos

queriendo insertar.

10



New Command

B% Attraction

? AttractionTd
g p AftractionName
CountryId

CountryName
Cityld
CityName
Categoryld

-
’
.
-
-

CategoryMame

Insert, Update, Delete

Not assigned

i ?
Prir%gryl Pel{g%ﬁﬁute

autonumbered

Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 2
3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 2
5 Christ the Redemmer 1 2 2
New

AttractionName ="Christ the Redemmer"

Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil" )

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld =find( Categoryld, CategoryName = "Monument

&Attractionld = Attractionld

Ahora bien, volviendo a lo que nos preguntdbamos antes de qué pasa
cuando dejamos sin especificar valor para la clave primaria... si ésta se
autonumera, entonces nunca fallard por clave primaria duplicada:
siempre insertara un registro con el siguiente nimero. ;Coémo sabemos
qué numero se le asignd? Queda en memoria inmediatamente después
del new el valor en el atributo. Asi, podemos, por ejemplo, asignarselo a
una variable para no perderlo en el siguiente uso del atributo.
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New Command

= El Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld ;

1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName

Countryld 2 The Great Wall 3 2
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A Cityld 4 Forbidden city 3 2
1% - @ CityName
R ———— > A Categoryld
— i L CategoryMame
New Referential
Insert, Update, Delete integrity

: Attractionld =5
Not assigned AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")
Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

¢Y qué pasa con los atributos que son claves foraneas? Como
Countryld, Cityld, Categoryld.

¢(El comando new realiza control de integridad referencial?

La respuesta es no. No lo realiza. Es que la actualizacién por comando
fue creada para tener una forma de actualizaciéon rapida, con la mejor
performance posible. Realizar esos chequeos siempre enlentece la
operacion. Cuando se trata de un solo registro esto no importa, pero
pensemos qué pasa si tenemos que insertar millones de registros.
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New Command
= @ Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName
Countryld 2 The Great Wall 3 2
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A Cityld 4 Forbidden city & 2
- @ CityName
— — > A Categoryld
— L CategoryMame
New S EIE]
Insert, Update, Delete integrity

Attractionld =5

L ?SSigngd AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = 15

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

Asi, por ejemplo, si para el nuevo registro queremaos asignar un pais de id 15,
el comando new no controlara que exista en la tabla que almacena los
paises uno con ese valor. Insertara el registro sin problema. Y la base de
datos nos quedara en estado inconsistente.

Vamos a GeneXus a probarlo.



New Command

Travel Agency

Attractions

l

e )

couemrpharme Gtyrarme Cogary o

New attraction

Travel Agency

* InsertNewAttraction™ X

Event 'New attraction’ 15 new
InsertNewAttr*acan(&r‘attr;ct:o-'Ic) 2 AttractionName = "Christ the Redemmer”
If not &AttractionId.IsEmpty() .
&text = "The attraction " + &AttractionId.ToString() + " was inserted" = CountryTd =1
- T : 4; CityId = 2
else 54 CategoryId = 2
&text = "The attraction could not be inserted” .
dif 6" endnew
en 7 &AttractionId = Attractionld
msg(&text) al
Endevent ;

Tenemos las tres transacciones con datos. En particular, Attraction

tiene estos cuatro registros.
Attractionld es autonumerado.

Hemos creado este web panel donde el usuario presionara el boton
“New attraction”, que llamara a un procedimiento que intentara insertar
un nuevo registro en la tabla Attraction para el Cristo Redentor.

El procedimiento devolvera el Attractionld que la

base de datos le

asigno al registro insertado. Con esto armamos el mensaje que el

usuario vera en el panel.
Probemos.

The attraction 5 was inserted. Vamos a ver...

efectivamente, la atraccion 5 insertada en la tabla.

y aqui vemos,
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New Command

New attraction

Connect to server

Database schema

SQL server version

Isolation level

] Propedies | T Toabax

:- InsertNewAttraction X V
‘ '::'l Conditions | Va :-:e:lfe:‘?::,“e":-':“
| ] Properties.

E V‘ [ 521 ¥ | Fitter

18 new (F]

2 AttractionName = "Christ the Redemmer" =

3 CountryId = 2000 N

4 Cityld = 2

5 Categoryld = 2

6 End"EW List of external stored procedure

7 &AttractionId = AttractionId
I

Primary key definition

Dedlare referential integrity |08

No
Remove

Generate COMMENT ON statem No

Default tables storage area
Default indices storage area

Default temporary storage area

> X i

1d3£243f¢1322801928be5c14.

trialapps3.genexus.com

At first request
No
uz02RufBwsOZBQkC

Additional connection string ¢ Timeout=120

Primary key

2012 or higher

Read Committed

@ Tests Expl. 3= Tests Resu. [11{Responsive

Lo n

Ahora, observemos qué pasa si para el nuevo registro queremos asignar
un pais inexistente. Por ejemplo este. Ejecutemos.

Se nos cay6 el programa, cuando lo que esperabamos era que hubiera
insertado el registro sin problema, dado que dijimos que el new no
controla la integridad referencial. ;Qué pas6 entonces?

Es verdad que el programa no estd controlando la integridad
referencial, pero la base de datos si lo esta haciendo. Entonces el new
intentd realizar la insercién, pero la base de datos no lo dejo, y arroj6
una excepcion.

Por defecto la base de datos controla la integridad referencial. Podemos
apagar este control, mediante una propiedad.

Pero lo que vemos claramente es que el new no lo esta haciendo. Por
eso tenemos que tener mucho cuidado al utilizar este comando, porque
una cancelacion de programa como esta es inaceptable para el usuario
final.
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New Command
= El Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 A 3 2
- A Countryld The Great Wall
! ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
= - g 4 Forbidden city 3] 2
1% ¢ CityName
S i
4

Referential

=— —— - & Categoryld
R CategoryMame
New

Insert, Update, Delete integrity

Attractionld =5

L gssigngd —AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = 15

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

¢Y qué pasa si dejamos sin asignar una clave foranea?

Otra vez, el new no realizara ningun chequeo e intentara insertar el
registro. Si la base de datos si los realiza, entonces arrojara una
excepcion como la anterior que detendra el programa si no es
capturada y manejada por éste.

Podriamos pensar que si el atributo acepta nulos, entonces, en ese
caso, no fallara nunca, porque la base de datos permitira ese nulo para
la clave foranea. Sin embargo hay que tener cuidado sobre cémo
interpreta la base de datos que se trata de un nulo y no de un valor
vacio. Sobre eso hablaremos en otro video.



New Command
=1[E5] attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
~ A Countryld
. ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
- A Cityld 4 Forbidden city 3 2
R Q ;¢ CiyName 5 Christ the Redemmer 1 2 2
—7—7 A Categoryld
— 7? ¥ CategoryMame
_— New

Insert, Update, Delete Attractionld =5

AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = “Brazil” )

Cityld = find( Cityld, CityName = "Rio de Janeiro”)
' Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”

endnew

Commit on exit Yes.

Commit

Si todo est4 bien, entonces el new inserta un registro en la tabla. ¢Y
qué pasa con el Commit?

Si vamos a ver la navegacion del procedimiento que ejecutamos hace
un rato, nos esta mostrando una advertencia que dice que el programa
podria ser llamado por otro programa y que la propiedad Commit on
Exit esta seteada en Yes. Aqui la vemos.

Esta propiedad también se encuentra en el otro objeto que opera sobre
la base de datos: el objeto transaccién. Aqui la vemos, bajo el grupo
Transaction integrity (en otra clase estudiaremos este tema importante,
que es el de como definir y conseguir la integridad transaccional).

Lo importante es que si esta propiedad esta en Yes, eso significa que se
estard agregando un Commit automatico en el cédigo fuente del
objeto (siempre y cuando el objeto realice alguna operacién sobre la
base de datos).

17



New Command
Server Database
N \/
Level
Insert, Update, Delete '
: - Y
E— v
- v
. N
on AfterLevel ——
COMMIT

on AfterComplete ——

En la transaccién, al final de la operacién sobre el cabezal y sus

lineas.
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New Command

B@ Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
CountryId
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
- A Cityld 4 Forbidden city 3 2
- ’ ¥ CityName 5 Christ the Redemmer 1 2 2
— - A Categoryld
_— L CategoryMame
New

Insert, Update, Delete Attractionld =5

AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = “Brazil” )

Cityld = find( Cityld, CityName = "Rio de Janeiro”)
' Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”

endnew

Commit on exit Yes.

Commit

En un objeto procedimiento, al final del Source. Es por ello que no
tuvimos que especificarlo. Si la propiedad estuviera apagada, ahi si
tendriamos que escribir explicitamente el comando Commit, tal
como lo haciamos con los Business Components.
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Uniqueness : . Rules/Events
q Referential Integrity check .
check execution
New command v X X
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
Louvre Museum 2 1
2 The Great Wall 3 1 2
3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 1 2
5 Christ the Redemmer 1 2 2

Structure | = Web Form Events ‘ Variables ‘ Pattems‘
1= Error("Enter the attraction name, please") category Table

2L if AttractionName.IsEmpty();
2

Resumiendo lo que hemos visto hasta aqui:

Al intentar insertar un registro en una tabla utilizando el comando new
en un procedimiento, el comando realiza control de unicidad por
clave primaria y claves candidatas, asegurando, asi, que no se
agregue un registro a la tabla que duplique la clave. Si encuentra
clave duplicada entonces no hace nada.

Si algun atributo del registro a ser insertado es clave foranea, el
comando new no realizard chequeo de integridad referencial. Es
decir, no ird a buscar a la tabla que es referenciada la existencia de un
registro con el valor que estamos queriendo usar, para solo asi insertar
el registro. PERO si la base de datos tiene declarada la integridad
referencial, entonces ésta si realizard el chequeo y cancelara el
programa si se esta violando la integridad. Si no tiene la integridad
referencial declarada, entonces si se permitira la insercion del registro
independientemente de que viole la integridad.

Y respecto a las reglas y eventos que se encuentran en la transaccién
asociada a la tabla, éstos, claramente, no tienen aqui nada que hacer.
Recordemos que para el new solo importa la tabla, no de dénde viene.



Uniqueness Attractionid AttractionName Countryld Cityld Categoryld
CheCk 1 Louvre Museum 2 1 1

2 The Great Wall 3 1 2

Eiffel Tower 2 1 Q 3

New command v ‘
4 Forbidden city 3 1 2
New New
Attractionld = 3 Attractionld =3
AttractionName = “Eiffel Tower" AttractionName = “Eiffel Tower"
Countryld = 2 Countryld = 2
Cityld =1 Cityld =1
Categoryld =3 Categoryld =3
d hfor %acll_[Attraction
endnew When up F@éSryldz
3
endfor

Ahora bien, podriamos querer realizar alguna accion si el registro se
encuentra duplicado por alguna clave. Por ejemplo, en vez de
insertarlo, actualizarlo. En el ejemplo, podemos querer en ese caso
cambiar el valor de Categoryld.

Para ello, contamos con la clausula when duplicate. El cédigo que
encierra solo se ejecutara cuando se encuentre duplicada la clave
primaria o alguna clave candidata. Si lo que queremos en ese caso
es actualizar el registro, entonces tenemos que hacerlo dentro de un
for each [C], como vemos aqui. No se asignan directamente valores
a los atributos que se desean modificar, como podria pensarse, sino
que esto hay que hacerlo escribiendo un for each, sin tener que filtar
por Attractionld, porque ya se sobreentiende. Es la manera en que el
new entiende que queremos actualizar esos atributos del registro
que encontré duplicado. En este caso actualizar Unicamente el
atributo Categoryld. Aqui si podrian actualizarse atributos de la tabla
extendida.



New Command

Not assigned atributes — > Depend on context are they instantiated?

= Countryld Cityld CityName
For each Country.City ¥ countryrd , a0 Paulo
where CountryName = “France” jéi;:”t”“m 2 Rio de Janeiro
? Cityld 2 Paris
print citylnfo - Cityhiame 2 2 Nice
3 Beijing
new
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
AttractionName = CityName + “ attr. : atsse Museam ’ :
Cate or |d - 2 2 The Great Wall 3 2
g y 3 Eiffel Tower 2 2
endneW 4 Forbidden city 2
5 Paris attraction 2 2
endfor 6 Nice attraction 2 2 2

Volviendo al asunto de qué sucede con los atributos de la tabla
del new a los que no se les asigha valor. Habiamos dicho que
quedan vacios, pero en verdad esto depende del contexto.
Quedan vacios si en el contexto en el que se encuentra el new
no estan instanciados, es decir, no tienen valor.

Pensemos por ejemplo el caso en el que estamos recorriendo
con un for each las ciudades de Francia, y para cada una: la
imprimimos, por ejemplo, y ademés, inmediatamente,
ejecutamos el comando new que estamos viendo.

Primera cosa: ¢(cOmo determina GeneXus cual es la tabla base
del new? Atendiendo exclusivamente a los atributos a los que se
les esta asignando valor. Tiene que encontrar una tabla de la
base de datos que los contenga. Claramente sera Attraction.

¢Este CityName participa? No, no lo hace. Si esta alli es porque
en el contexto en el que hemos escrito el new, sabemos que
estd instanciado. Ese CityName sera el del For each. En
definitiva estamos, para cada ciudad, queriendo insertar una
atraccién turistica nueva, con el nombre de la ciudad y la
categoria 2.

Bien, pero, ¢y qué identificador de atraccion, pais y ciudad se
les va a asignar al registro que se inserte? En este caso el Unico
vacio sera el Attractionld, que no esta instanciado en el
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contexto, porque no esta en la tabla extendida del for each. Y tampoco es recibido por
parametro en el atributo, que es la otra forma de instanciaciéon que conocemos.

Asi que si Attractionld se autonumera, entonces cuando se inserte el registro la base de
datos le dara el siguiente al altimo namero.

Sin embargo, Countryld y Cityld si estan instanciados en el contexto. Por lo que se les
asignara ese valor del contexto. En este caso, el pais y ciudad en el que estamos
posicionados en el for each.

Y luego lo mismo ocurrira para la siguiente ciudad del for each...



New Command
Not assigned atributes — "  Depend on context are they instantiated?
Countryld Cityld CityName
. $ P -
For eaCh Country.CIty ’ p CountryName 2 Rio de Janeiro
where CountryName = “France” == a , —
[ ? Cityld 2 Paris
. . p CityName 2 2 Nice
print cityinfo e
new Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
. 1 Mattisse Museum 2 2 1
AttractionName ={ warninG attrac 2 The Great Wall 3 2
Categoryld =2 Basetable: 3 Eiffel Tower 2 2
CATEGORY!!! , Corbidd . . )
£ orpbidaen city 2
endnew 5 2 2
6 2 2 2
endfor

¢Qué pasaria si quisiéramos que se inserten los mismos dos registros
en Attraction, pero con AttractionName vacio?

Pareceria que simplemente con no asignarle valor a AttractionName
estariamos implementandolo. Sin embargo, si observamos los atributos
que va a utilizar GeneXus para determinar su tabla base, la del new,
estd Unicamente Categoryld. Por tanto no elegira como tabla base
Attraction, sino Category.

¢(Entonces, cdmo hacemos para que elija la tabla Attraction? Una
posibilidad es asignar explicitamente el valor vacio para
AttractionName. Porque de este modo, al estar nombrando a ese
atributo, va a participar en la determinacion de la tabla base y ya va a
hacer que la tabla base en lugar de Category, sea Attraction.
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New Command

Not assigned atributes — > Depend on context are they instantiated?

=B Country Countryld Cityld CityName
. CountryId 1 1 Sao Paul
For each Country.City 5?3 Countytiame ) B
u " io de Janeiro
where CountryName = “France 2= oy
N ? Cityld 2 1 Paris
. . p CityName 2 2 Nice
print citylnfo 1 s
nBUﬁI'IEd by AttraCtionName Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Mattisse Museum 2 2 1
2 The Great Wall 3 1 2
Categoryld =2 3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 1 2
endnew 5 2 2
6 2 2 2

endfor

La otra opcion es utilizar la clausula Defined by que permite agregar
més atributos para ser contemplados junto con los demas en la
determinacion de la tabla base.




Summary

new

Defined by Attribute,, Attribute,, ..., Attributey

Uniqueness Referential

Blocking NumericExpression check Integrity check

Attribute,
Attribute,

Whelt'1t(P FEiate exp essio N COMMIT

. New command v
= expression;

= expression,

Commit on exit Yes

for each BaseTransaction
Attribute, = expression,
Attribute, = expressiony

endfor

En definitiva, el comando new se utiliza para insertar un registro en
una tabla. La tabla se determina atendiendo a los atributos que
aparecen asignados. Si se agrega clausula Defined By, entonces los
atributos que alli aparezcan listados también participan. Aqui el
concepto de tabla extendida no tiene ningun sentido.

Por otro lado, habiamos visto que el Unico control programatico que
realiza el new es el control de unicidad. Y que si se encontraba un
registro con la clave que estamos intentando insertar, entonces el
new no hacia nada.... Salvo que hubiéramos programado la clausula
when duplicate.

Y habiamos dicho que alli, entre otros comandos, podemaos incluir un
for each para actualizar atributos del registro que se encontrd
duplicado. ¢Todos los atributos pueden ser actualizados? Por
ejemplo, la clave primaria ;puede actualizarse alli? La respuesta es
no. Pero si podran actualizarse atributos de la tabla extendida.

Por ultimo: para que el registro quede commiteado en la base de
datos debemos asegurarnos de que el comando Commit se ejecute.
En un procedimiento, por defecto, se coloca un Commit implicito al
final. Pero podemos escribir explicitamente Commits en el Source,
donde nos convenga.

No lo veremos aqui, pero opcionalmente puede especificarse una
clausula Blocking, que lo que hace es permitir hacer inserciones en la
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base de datos en bloque, en lugar de registro a registro, siempre que el new esté dentro
de una estructura repetitiva. Esto, claramente, serd por motivos de eficiencia, cuando las
inserciones batch sean muy cuantiosas.
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